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Práce se zabývá výukou informatiky na střední škole při použití operačního systému Linux. Tato 

možnost je dnes velmi diskutována vzhledem k nákladům na software. 

Autor práce pracoval samostatně, s vedoucím práce pravidelně komunikoval.  

Práce je po typografické stránce poměrně neupravená. Abstrakt je umístěn zbytečně na dvou 

stranách, obsah je zbytečně tříúrovňový (a tedy příliš dlouhý), do práce jsou vloženy prázdné listy. 

Působí to dojmem, že se autor snažil svou práci natahovat. Mezi slovy v rámci jednoho řádku jsou 

často různě velké mezery, což nepůsobí dobrým dojmem. Věty jsou šroubované, působí nelogicky        

a práce je plná překlepů. 

Práce je dobře sestavená a obsahuje všechny náležitosti. Mám však několik připomínek. Testování 

jednotlivých distribucí působí dost odbytým dojmem, s množstvím uvedených skutečností lze 

polemizovat a pro čtenáře mohou být matoucí. Rovněž některé další části (např. Pracovní list Internet 

& komunikace) působí odbytým dojmem a je znát, že autor spěchal s dokončením práce. 

Zajímavá je pasáž, kdy autor popisuje nasazení svých pracovních listů v praxi, jejich nepochopení 

žáky a nutnou opravu. Srovnání původních listů s opravenými je velmi zajímavé. Je zde dobře poznat 

skutečnost, že se autor poprvé setkal s výukou z pozice učitele. Z listů není zcela zřejmé, zda jsou 

tvořeny pro hodiny o délce 45 nebo 90 minut. Autor uvádí dobu práce s listem 45 minut a pak chce 

ještě s dětmi pracovat, na druhou stranu na jiném místě uvádí hodinovou dotaci jako dvakrát 45 minut 

týdně. Z textu není rovněž zcela patrné, zda by autor zcela nahradil výuku Windows Linuxem. 

V příloze práce jsou uvedeny použité pracovní listy původní i upravené. Přílohy jsou však seřazené 

chaoticky a působí dojmem, že je autor vkládal tak jak ležely na stole. Rovněž použité nadpisy příloh 

(„Příloha F – viz následující dva listy“) nejsou příliš vhodné. Vše je rovněž na přiloženém CD ve 

formátu PDF. K práci je rovněž přiloženo DVD s použitou distribucí Linuxu Kubuntu 8.04. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat velmi dobře. 
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